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AABYBRO GOLFKLUB    

Formanden      21-10-2024 

 

Referat af 7. bestyrelsesmøde 2024-25 tirsdag den 15. oktober i klubhuset kl. 19.00 

REFERAT: 

 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden    Ole 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde   Ole 

Godkendt. 

 

3. Enkeltsager siden sidst     Ole 

Ole informerede bestyrelsen om den triste nyhed, at Jørgen Wanting var gået bort samme dag. 

Der udsendes et klubnyt til klubbens medlemmer med orientering om dødsfaldet og bisættelse. 

Klubben kontakter familien vedr. afvikling af Jørgens opgaver i forbindelse med kantinedriften. 

 

A. Informationer fra formanden     Ole 

1. Tilbud om gratis spil i forskellige klubber mod registrering som fuldtidsmedlemskab i klubberne 

fra 2025. Der blev drøftet de forskellige medlemskaber, dog skal man være opmærksom på, at hvis 

man vælger disse medlemskaber, er man fleks medlem indtil 1.1.25. klubben ønsker ikke at give disse 

tilbud, da det er så kort en mulighed for gratis spil, og hvis der er nogen som henvender sig, kan vi 

sikkert finde gode løsninger til dem. 

2. Ny regelunderviser til næste sæson. Mads Vittrup har meddelt, at han desværre ikke kan stå til 

rådighed med regelundervisning næste sæson. Ole forhører sig , om der er nogle som evt. kunne 

tænke sig at tage regelundervisningen. 

3. DGU regionsmøde den 5.11. i Aalborg. Jan og Ole deltager. 

4. Nye dækservietter. Royale Unibrew har doneret 100 dækkeservietter til klubben. Vi siger tusind tak. 

5. Forsikringer af golfbuggy. Klubben vil forhøre sig hos GF, som har samarbejde med DGU. Der skal 

endvidere sættes en anmærkning ind i golfbox, hvor man tilkendegiver, at man er indforstået med at 

man er erstatningspligtig ved evt. uheld. 

6. Højskolegolf. Der kommer igen i 2025 højskole kurser i Aabybro Golfklub. Det drejer sig om ugerne 

19-27-28-29-30-31. 

B. Møde vedr. fondsansøgninger     Mai 

Jan og Mai har holdt møde med Ole Juhl vedr. fondsansøgninger. Det blev aftalt, hvem som skal søge 

hvad i første omgang. Alle projekter som ligger skal have et budget og en projektbeskrivelse, før der 

kan ansøges om penge. John tager fat på nogle af projekterne. 

 

C. Alderssammensætning af klubbens medlemmer   Ole 

Udsat til næste møde 
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D. Sponsormatch      Vagn 

Fint arrangement hvor ca. 20 sponsorere deltog. Sponsorerne var tilfredse med arrangementet. 

Vi vil prøve til næste år at afvikle matchen med holdspil. 

 

E. Afslutningsmatch      Jesper 

Søparken og Royal Unibrew var sponsorer og 63 medlemmer deltog. Der var flotte præmier og dejlig 

mad fra Søparken. 

Næste år vil sponsorerne gerne have åbningsmatchen igen. 

Klubben siger tak til Søparken og Royal Unibrew. 

 

F. Udvalgsmatch      Ole 

Fint arrangement. 

 

G. Udviklingsplan gennemgang af pkt. 5-12    Mai 

Udsat til næste møde 

 

H. Nye tee steder       Jesper 

Der indhentes tilbud på etablering og drøftes senere. 

 

I. GNG møde      Jesper 

GNG årsmøde blev afholdt i Aabybro. Jesper Dolmer går af som formand og Sæby Golfklub overtager 

formandskabet næste år. 

På mødet var man enig om, at Blokhus Golfcenter kan forsætte i GNG samarbejdet, da klubben har 

ændret alle sine former for medlemskab til, at man har fuld spillerettighed på banen på alle tider. 

 

J. Øland GK - udspil til vintertilbud     Jesper 

Bestyrelsen under sig over, at Øland har tilbuddet, når men ikke ønskede XM-Golf skulle spille på 

banen i vinterperioden. Ole kontakter Hirtshals og Løkken for hvordan de forholder sig til tilbuddet. 

 

K Udspil fra Dronninglund om golfring    Ole 

Klubben ser ikke, at det er relevant for klubbens medlemmer, da der er begrænsninger i tilbuddet. 

 

4. Økonomi og medlemstal     Vagn 

A. Medlemstal. Der er i alt 603 medlemmer, heraf 496 aktive damer og herrer. 

B. Økonomi. Budgettet drøftet. 

 

5. Banen / Baneudvalg      John 

Banen er klar til vintergolf, og flag er sat til vintergreens. 

Der mangler frivillige til rivning bunkers. Interesserede kan henvende sig til Martin for nærmere 

information. 

Der har været besøg fra Leasing Fyn, og man har drøftet leasing af div. robotklippere. Det er en dyr 

løsning, og flere af klubbens leasingaftaler skal først løbe ud, før man kan tage stilling til nye aftaler. 
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6. Projekter 2024      Alle 

Drøftet og der sendes ansøgninger afsted til div. Fonde. 

 

7. Kommende aktiviteter     Alle 

Julefrokost for personale og bestyrelse 6. december kl. 13.00. 

 

8. Dato for næste møde mandag den 11. november kl. 17.00   Ole 

John har brød med 

 

9. Eventuelt 

Intet 

 

 

 

 

 

Ole Nøhr     Mai Brøndum 

Formand     Sekretær 

 


